
Krátký fotbalový zpravodaj č. 6 
 

  

Vážení sportovní přátelé a naši čtenáři 
 

Podzim nám dnešním zápasem končí. Byl dlouhý, náročný a zda-li byl úspěšný to 

vidíme každý jinak.  

A – tým po pádu do okresní trojky, prožil hodně napjatý a nevyrovnaný podzim. Úvod 

podzimu byl, jak z říše snů. Okleštěný tým si vyhověl a získal ve 4 zápasech 10 bodů, 

pak přišla černá série tří porážek a pád až na 7.místo. Pak následoval dobrý restart a 

tři vítězství v řadě ukončila až kanonáda v Budišově. Po podzimu můžeme nejlépe 

skončit třetí nejhůře osmí. Celkově se po pádu do okresní soutěže čekalo asi více. 

B-tým svou pouť v poslední IV. třídě nezačal špatně. Po 3 zápasech nepoznal hořkost 

porážky. Pak, ale přišly zápasy s celky z prvních míst a byly z toho 4 debakly. 

Částečně to napravil domácími zápasy s Malými Hošticemi a Radkovem, konec 

podzimu zhořkl debaklem v Budišově. 

Dorost po celou sezónu měl vyrovnané výsledky, pouze jednou odešel poražen. 

Postoupil do finále poháru, nechal za sebou týmy jako je Budišov či Slavia. Je teda 

ještě něco na zlepšení? 

Žáci po minulém roce nakročili k mnohem povedenější sezóně. Hlavním protivníkem je 

pro trenéry spíše počet lidí než samotné výsledky, které nakonec byly celkem slušné 

a celkové 5. místo je krásné. 
 

Zápasy o tomto víkendu 
 

Vávrovice „A“ – Březová sobota 9.11. v 14:00 

HR: Josef Václavík (Bolatice) 

 
Vávrovice „B“ – konec podzimní části 

 
Slavkov – konec podzimní části 

 

Vávrovice žáci – konec podzimní části 



 

Mistrovské zápasy – muži „A“ 
 

Vávrovice – Kyjovice  1:0 (1:0) 
Branky: Zavřel 

 

 

Sestava: 

 

     Patrik Košárek 

 

     Tomáš Šenk 

 

Martin Repaský   Aleš Gebauer     Jan Laifert  

 

   Jakub Morbitzer (75. Lukáš Scholzig) Jonáš Zavřel   

 

Petr Laifert  Miroslav Rolný   Petr Levák (65. Jan Schneider)  

     

     David Kříž (80. Jan Olbrich) 

 

Slovo trenéra (Jakub Morbitzer): Zápas jsme si sami udělali mnohem těžší. Co se týká kvality 

soupeře, tak působil hodně odevzdaně až na 2-3 hráče. My jsme však často svým nedůrazem a 

zahazováním šancí drželi celý zápas soupeře ve hře o body. Koncovka byla v tomto zápasu 

žalostná. 

 

 

Budišov nad Budišovkou „A“ - Vávrovice  5:0 (3:0) 
Branky:  

 
 

Sestava: 

 

     Patrik Košárek 

 

     Tomáš Šenk 

 

Martin Repaský   Aleš Gebauer     Jan Laifert  

 

   Jakub Morbitzer  Tomáš Matoušek (75. Petr Fifeger) 

 

Jan Schneider    Miroslav Rolný   Jonáš Zavřel  

     

      

Petr Laifert 

 

Slovo trenéra (Jakub Morbitzer): Soupeř byl v zápase lepší, aktivnější a důraznější. V prvním 

poločase jsme tropili velké hrubky a působili hodně odevzdaně. Ve druhém poločase se hra 

z naší strany zlepšila, ale málo jsme stříleli, a když už tak to brankáře moc neohrozilo. Soupeř 

byl produktivnější a naše chyby trestal. 



Mistrovské zápasy – muži „B“ 

 

Vávrovice „B“ – Radkov   2:1 (2:1) 
Branky: Foltýn 2 

 

Sestava: 

 

     Richard Klein  

 

     Dan Šenk 

 

Martin Repaský    Jakub Slíva     Marek Cagaš 

 

    

    Zdeněk Richlý  

 

 Luboš Foltýn            Mirek Rolný   Tomáš Matoušek 

     

    Rosťa Vegel   Přemek Váleček   

 

Slovo trenéra (Přemysl Krčmařík): Zápas byl ovlivněný tím, že soupeř vstřelil první branku. 

Naši byli zbytečně nervózní. Nakonec jsme zápas zvládli, ale výkon nebyl vůbec optimální.  

  
Budišov nad Budišovkou „B“ - Vávrovice „B“ 6:0 
Branky:  

 

Sestava: 

 

     Richard Klein 

 

     Dan Šenk 

 

Petr Král   Aleš Gebauer     Marek Cagaš 

 

    

      Roman Bartusek 

     

 Rosťa Vegel   Jakub Slíva     Petr Fifeger   

     

  .Luboš Foltýn   Michal Bartusek (Přemek Krčmařík) 

 

Slovo trenéra (Přemysl Krčmařík): Hráli jsme jako banda teploušů, která viděla poprvé 

balon, neviděl jsem na tom zápase žádné pozitivum. 

 

 

 

 

 

 



  TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Budišov n/B 11 9 2 0 42: 11 29 
 

( 11) 
 

2. Hlavnice 11 8 0 3 32: 20 24 
 

( 9) 
 

3. Vítkov "B" 11 6 1 4 29: 15 19 
 

( 4) 
 

4. Nové Sedlice 12 6 1 5 26: 22 19 
 

( 1) 
 

5. Vávrovice 11 6 1 4 23: 20 19 
 

( 4) 
 

6. Březová 11 6 1 4 22: 19 19 
 

( 4) 
 

7. Melč 11 6 0 5 23: 20 18 
 

( 0) 
 

8. Brumovice 11 5 1 5 25: 27 16 
 

( 1) 
 

9. Holasovice 11 4 0 7 18: 23 12 
 

( -6) 
 

10. Dolní Životice 11 4 0 7 30: 42 12 
 

( -6) 
 

11. Chvalíkovice 11 3 1 7 16: 27 10 
 

( -8) 
 

12. Slavkov "B" 11 2 1 8 10: 28 7 
 

(-11) 
 

13. Kyjovice 11 2 1 8 15: 37 7 
 

( -8) 

 

Ostatní výsledky: Březová – Slavkov „B“ 1:0, Budišov – Březová 3:0, 

Kyjovice – Hlavnice 1:3, Holasovice – Vítkov „B“ 2:0, Nové Sedlice – 

Brumovice 2:1, Nové Sedlice – Holasovice 3:1, Melč – Dolní Životice 

0:2, Vítkov „B“ – Březová 7:0, Hlavnice – Melč 4:3, Slavkov „B“ – 

Budišov 1:3, Chvalíkovice – Brumovice 1:4 

 

  TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Štáblovice 11 9 0 2 53: 18 27 
 

( 12) 
 

2. Slavia Opava "B" 11 9 0 2 48: 19 27 
 

( 12) 
 

3. Těškovice 11 8 1 2 44: 13 25 
 

( 10) 
 

4. Sosnová 11 7 0 4 27: 28 21 
 

( 6) 
 

5. Klokočov 10 5 2 3 30: 15 17 
 

( -1) 
 

6. Vávrovice "B" 11 5 1 5 21: 38 16 
 

( 1) 
 

7. Malé Hoštice "B" 10 5 0 5 37: 43 15 
 

( -3) 
 

8. Palhanec 11 4 1 6 17: 24 13 
 

( -5) 
 

9. Budišov n/B "B" 11 3 2 6 22: 31 11 
 

( -7) 
 

10. Deštné 11 3 1 7 12: 27 10 
 

( -5) 
 

11. Radkov 11 1 1 9 14: 48 4 
 

(-14) 
 

12. Moravice 11 0 3 8 18: 39 3 
 

(-12) 
 

 

Ostatní výsledky: Malé Hoštice – Sosnová 7:1, Radkov – Deštné 2:1, 

Klokočov – Moravice 2:2, Slavia – Palhanec 4:1, Štáblovice – 

Těškovice 2:1, Moravice – Deštné 1:2, Klokočov – Slavia 2:3, Sosnová 

– Budišov 2:1, Palhanec – Štáblovice 0:3, Těškovice – Malé Hoštice 

11:2 



Trenéři povídejte a hodnoťte 

 

Jakub Morbitzer a Přemysl 

Krčmařík, dva muži, kteří 

v současné době vedou mužské 

výběry. Přemek započal svoji 

čtvrtou sezónu, Kuba dokonce 

patou. Oba už zažili s hráči dobré i 

zlé. Jaká byla tato půl sezóna, 

dobrá či špatná? Na to nám snad 

oba odpoví. Snad Vám tento 

dvojrozhovor poskytne informace, 

které Vás budou zajímat. 
 

 

 

 

 

 

 

1. Jak se liší vaše předsezonní bodové představy s realitou? 

Kuba: Starší začne? 

Přemek: Ne hubenější!! 

Kuba: Takže začínáš. 

Přemek: Děkuji kolegovi, že mi nechal jakožto pěknějšímu první slovo. Představa byla hodně 

líbezná. Myslel jsem si, že zužitkujeme zkušenosti z minulé sezóny a potrápíme všechny 

favority a umístíme se do 4. místa. Realita je bohužel někde jinde. 

Kuba: Já si raději nic nesnil.  

Přemek: Nekecej, si chtěl vést minimálně o 6 bodů před Budišovem. 

Kuba: Víš, jak skromnost se nezapře.  Chtěl se určitě vyhrávat a držet se v čele. Podzim je 

bodově trochu zklamáním. Čekal jsem tak 25 bodů. Na to jsme určitě měli. 

Přemek: Měli byste, kdybych chytal já .  

Kuba: Jasně, za všechno může Košík. 

2. Co říkáš na to, že po podzimu jste dostali celkem hodně branek? 

Přemek: Loňskou sezónu jsme stavěli právě na dobré obraně a kvalitnímu výkonu golmana, 

ale letos se spíše všichni na tom hřišti hledají. Průměr 3 góly na zápas je hodně. 



Kuba: My máme ten průměr o něco lepší. U nás je to jenom o nepovedených obraných 

zápasech, Holasovice (6 branek), Budišov (5), Životice (3). Ve zbylých 8 zápasech jsme 

inkasovali jenom 6x.  

3. Co je toho příčinou? 

Přemek: Jsme nedůrazní u standartních situací a celkově při obraných zákrocích děláme 

hodně věcí napůl. 

Kuba: No tak to jsme na tom obdobně, nedůraz, podcenění, překombinování tak to jsme my.  

Přemek: Zapomněl jsi, že občas soupeřům na ten gól přihráváte. Viz. Holasovice nebo 

Budišov.   

Kuba: Necháváme se vámi inspirovat. Viz. Štáblovice 

4. Našli byste okamžik, který vás za podzim potěšil? 

Přemek: Pro mě je to zápas s Palhancem, když jsme v poločase prohrávali, ale ve druhém 

poločase jsme soupeře přehráli a zaslouženě vyhráli. 

Kuba: Těch momentů bylo více. Najít jeden hlavní je hodně těžké. 

Přemek: Nekecej, vždycky si byl rád, když jsi měl na lavičce kvalitního náhradního golmana. 

Kuba: To je pravda, když pominu Budišov, tak si nám přinesl štěstí, lavička byla vždy plnější 

a vypadali jsme nebezpečněji . 

5. Naopak našel se moment, který tě zklamal? 

Přemek: Vysoké prohry nad soupeři, které jsme loni poráželi. 

Kuba: Asi ty momenty v kabině či na hřišti, kdy se jako tým k sobě chováme nepěkně a na 

okolí to musí působit prostě hodně špatně. Řada kluků neumí své labilní chování korigovat. 

Snad to s věkem a manželstvím někdy přijde . 

Přemek: Nepřijde  

Kuba: Špatná zkušenost? 

Přemek: Moje ne. 

6. Někteří kluci vám vyčítají, že netrénujete tréninky? Jaký je tvůj pohled na tuto věc? 

Přemek:  Když si někdo odpracuje svých osm hodin, tak má času dost se na trénink připravit, 

bohužel když někdo jezdí od nevidím do nevidím a snaží se starat trošku o hřiště, tak už tolik 

času nezbývá. Navíc trénují s áčkem, tak mají přípravu dost dobrou. Když už se na to hřiště 

dostanu tak z b-mužstva tam stejně vidím tak max.3-4 hráče. Tudíž kolikrát není koho 

trénovat. 



Kuba: Má pravdu chlapec . Přes prázdniny jsem byl na každém tréninku. Jak je školní rok, 

mám veliký problém út, st a čt jsem doma o půl sedmé nejdříve. Udělali jsme to tak, že kluci 

se sami starají o úterní trénink. Po tom, co se zranil Jirka Otipka, tak ty tréninky vede on a 

musím říci, že je to hodně dobré. S docházkou na tréninky je to hodně špatné. Pokud to 

někoho baví, tak tomu ten čas obětuje. Pokud, ale někdo ví, že bude stejně hrát, tak je jasné, 

že na to s… a přijde jenom na zápas a když je posadíme, tak jsou ještě nasraní  

Přemek: Hodně lidí spoléhá na to, že hráčů je málo.  

7. Kdybys mohl, našel by si v týmu člověka nebo lidi, kteří tě příjemně překvapili a naopak 

někteří nepříjemně a čím ? 

Přemek: Repaský mně příjemně překvapil svým přístupem, což ho momentálně vyneslo do A-

týmu. No nepříjemně se raději vyjadřovat nebudu, to by bylo na jedno celé vydání našeho 

zpravodaje. 

Kuba: Zpravodaj má dost místa. 

Přemek: Kdo by to pak četl… 

Kuba: Oceňuji kluky, kteří s námi jedou i když se třeba na hřiště moc nedostanou, tj. Ondra 

Levák nebo Fifis. Velký skok směrem dopředu udělal Jenda Lichovník a Martin Repaský, 

slušně se u nás adaptoval Tomáš Matoušek. V úvodu sezóny se dobře prezentoval Jirka 

Otipka, bohužel se zranil. Jinak výkonem mě zklamali všichni kluci, kteří v jistých zápasech 

neudrželi nervy a více než na fotbal se soustředili na toho koho více kopnout, koho více 

seřvat, jak moc si zařvat na rozhodčího a další zbytečnosti. Každý se v tom najde. 

8. Co bys po klucích chtěl, aby podnikli před jarem? 

Přemek: Začali pořadně chodit na tréninky a makat na sobě a ne jen fňukat u facebooku a v 

hospodě. 

Kuba: V hospodě se taky fňuká? 

Přemek: To víš, že jo. Hlavně když je vypito, to je pak každý hráč Messi. 

Kuba: Takže marodi uzdravit a nahnat formu, labiláci na kurzy jógy . Tréninky lepší 

nebudou, pokud si na ně kluci neudělají čas. Někdo to umí a někdo to neumí nebo to nechce 

umět.  

9. Jaké jsou tvoje výhledy na jaro, jak by to dle nejlepšího scénáře mělo vypadat? 

Přemek: Zvažuji dát funkci k dispozici, ale jen zatím zvažuji. Podle nejlepšího scénáře jsou 

pořád dobré šance na pěkné umístění, jen dobře potrénovat a opět to půjde. 

Kuba: Moje funkce je půl roku k dispozici a nikdo ji nechce . Pokud zůstaneme pokupě, tak 

to bude dobré a výsledek vylepšíme. Ty naše mančafty se po těch odchodech znova 

formovali, nepomohli tomu ty zranění, takže máme zimu na to, abychom to znova 

nastartovali. Každý začne u sebe a dohromady to půjde a ne, že ne . Je, ale nutný příchod 3-

4 lidí ať někteří kluci nemusí absolvovat 2 zápasy za víkend. 



Mistrovské zápasy - dorost 
 

 

Slavkov - Vávrovice 1:4 (1:1) 
Branky: Mrusek F. 3 , Lichovník Jakub 

 

Sestava: 

     Ivo Hanel 

 

     Ondra Levák 

 

Martin Schoppik   Kevin Trcka (Václav Pchálek) Lukáš Blaščík 

 

Dominik Mosler   Jan Lichovník    Vojta Černý I.  

       

Vojta Černý II. (Jakub Štencel)   

 

Dominik Mosler (Filip Mrusek)    Jakub Lichovník 

 

Závěrečné slovo trenéra (Roman Lichovník): V prvním poločase s námi domácí hráli 

vyrovnaný zápas, hlavně díky přehnané tvrdosti, kterou rozhodčí netrestal. Nám uděloval 

žluté karty za úplně nesmyslné přestupky, čímž znervózněl hráče i trenéry. Ve druhém 

poločase jsme domácí začali jednoznačně přehrávat a díky střelecké chuti, ne zcela zdravého 

Filipa, jsme po krásných akcích, do kterých se zapojilo celé mužstvo, zaslouženě zápas o 

druhé místo vyhráli. 

 

Vávrovice - Kylešovice 10:2 (5:0) 
Branky: Mrusek F. 5, Lichovník Jakub 2, Lichovník Jan 2, Schoppik 

 

Sestava: 

     Ondra Tesař  

 

     Ondra Levák 

 

Martin Schopik  Kevin Trcka (Vojta Černý I.)    Lukáš 

Blaščík 

 

 

Vojta Černý II.   Jan Lichovník   Jirka Stoniš (Václav Pchálek) 

      

Filip Mrusek  (Jakub Štencel) 

  

  Jakub Lichovník  David Hanel (Dominik Mosler)  

 

Závěrečné slovo trenéra (Roman Lichovník): Jednoznačný zápas, kdy jsme soupeře celou 

dobu přehrávali a ještě obrovské množství šancí neproměnili. Větší část branek jsme dali po 

úplném rozebrání obrany do prázdné branky po opravdu krásných akcích a dobrém výkonu 

celého mužstva. Velice dobrý výkon podali žáci, kteří za nás nastoupili. Tento zápas byla 

pěkná tečka za úspěšnou podzimní části sezony.  



Mistrovské zápasy - žáci 

Kozmice – Vávrovice  2:1 

 
  TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Oldřišov 11 11 0 0 55: 8 33 
 

( 15) 
 

2. Vávrovice 11 10 0 1 66: 13 30 
 

( 12) 
 

3. Slavkov 11 7 2 2 36: 19 23 
 

( 5) 
 

4. Kobeřice 11 7 1 3 48: 23 22 
 

( 7) 
 

5. Hať 11 5 3 3 14: 20 18 
 

( 3) 
 

6. Malé Hoštice 11 5 0 6 32: 24 15 
 

( -3) 
 

7. Hlavnice 11 4 1 6 27: 27 13 
 

( -5) 
 

8. Kylešovice 11 3 3 5 18: 45 12 
 

( -3) 
 

9. Pustá Polom 11 3 0 8 22: 45 9 
 

( -6) 
 

10. Stěbořice 11 2 2 7 31: 42 8 
 

( -7) 
 

11. Litultovice 11 2 0 9 15: 39 6 
 

( -9) 
 

12. Holasovice 11 0 2 9 4: 63 2 
 

(-16) 

 

Ostatní výsledky: Hať – Pustá Polom 3:1, Slavkov – Hať 3:0, Oldřišov – Pustá Polom 

4:2, Hlavnice – Kobeřice 1:8, Malé Hoštice – Stěbořice 5:2, Holasovice – Litultovice 1:5, 

Kobeřice – Holasovice 10:0, Stěbořice – Hlavnice 2:6, Kylešovice – Oldřišov 0:5, Pustá 

Polom – Malé Hoštice 0:4, Hať – Litultovice 3:1 

  TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Kozmice 10 9 0 1 56: 14 27 
 

( 9) 
 

2. Stěbořice 10 7 1 2 47: 24 22 
 

( 7) 
 

3. Raduň 10 7 1 2 37: 16 22 
 

( 10) 
 

4. Litultovice 10 6 1 3 41: 13 19 
 

( 4) 
 

5. Vávrovice 10 6 1 3 25: 11 19 
 

( 7) 
 

6. Větřkovice 10 5 1 4 27: 31 16 
 

( 1) 
 

7. Píšť 10 4 1 5 22: 31 13 
 

( -2) 
 

8. Kylešovice 10 2 2 6 16: 27 8 
 

( -7) 
 

9. Hať 10 2 0 8 21: 48 6 
 

( -6) 
 

10. Bohuslavice 10 1 1 8 18: 45 4 
 

(-14) 
 

11. Slavkov 10 0 3 7 8: 58 3 
 

(-15) 
 

 

Ostatní výsledky: Píšť – Litultovice 2:5, Bohuslavice – Raduň 1:3, Kylešovice – 

Stěbořice 4:4, Slavkov – Hať 1:3 



Trenére povím vám rým ve kterém vás vykreslím… 

 

Roman Lichovník si v tuto chvíli odbyl svůj druhý půlrok 

na lavičce dorostu. Jeho celek ztratil za podzim pouze tří 

bodu za prohru proti suverénnímu Oldřišovu. Jak viděl 

podzim Roman?  

 

1. Jak se liší podzimní výkon tvých svěřenců od tvých 

předpokladů na začátku sezony?  

 

Před začátkem sezony bylo cílem hrát na špici a předvádět 

pěkný fotbal,po lonské sezoně jsme ani jiné cíle mít nemohli. 

V drtivé většině zápasu se nám to dařilo.Dle mého názoru byl 

cíl splněn a jako třešnička na dortu je postup do finále poháru 

města Opavy. 

 

2. Překvapil tě nějaký soupeř (herně, příjemně, nepříjemně).  

Velice mně zklamali v poháru mužstva Budišova a Minervy, kteří k nám přijeli jako mistři a 

předvedli velice slabý výkon. Minerva vystřelila jednou na bránu. Nepříjemné bylo taky, že 

některé mužstva nás chtěli zastrašit tvrdou až sprostou hrou - Slavkov, Malé Hoštice. Slušné 

výkony podala mužstva, která přijela s velice mladými hráči a i tak se snažili hrát a ne nás 

pokopat - Litultovice,Holasovice. 

 

3.  Nejlepší moment na podzim? 

Nejlepší moment bylo naše vítězství v Kobeřicích. Byl to náš nejlepší výkon a nádherné 

branky po nádherných akcích  

 

4.  Nejhorší moment na podzim? 

Nejhorší asi zápas s Hlavnicí kde jsme vedli 4-0,ale začalo hustě pršet a na velice těžkém 

terénu nás soupeř začal přehrávat dlouhými nákopy a my se štěstím vybojovali vítězství o 

jednu branku 

 

5. Kdo dal asi nejkrásnější branku a zkus ji popsat?  

Nedá se říct, který byl nejkrásnější. Některé byly nádherné střely z dálky, samostatné nájezdy, 

individuální akce i kombinace celého mužstva. Netroufnu si říct,který byl nejhezčí 

 

6. Překvapil tě něčím tvůj tým nebo hráč?  

Tým většinou podával velice dobré výkony a dá se říct, že čím byl soupeř lepší, tím byl lepší i 

náš výkon. Překvapením asi bylo to, že jsme si dokázali v každém zápase vytvořit spoustu 

šancí, ale bohužel je i neproměnit 

 

7. Co bys po klucích chtěl před jarním pokračováním? 

 Chtěl bych, aby je fotbal bavil, hráli ho hlavně pro zábavu a byli pyšní na to, že hrají pěkný a 
atraktivní fotbal po celou sezonu 

 

 8.  Jak by podle tebe mělo vypadat jaro?  

Pokud bude jaro vypadat stejně jako podzim tak budu spokojený. Pokud vyhrajeme finále 

poháru a taky soutěž,tak to bude vysněná jarní část 



 
III. třída mužů, sk. B – podzim 2013 

---------------------------------------------- 

02. kolo – sobota – 17.08. v 17.00 hod   Slavkov B – Vávrovice 0:0 

03. kolo – sobota – 24.08. v 17.00 hod   Vávrovice – Vítkov B 4:1 

04. kolo – neděle – 01.09. v 17.00 hod   Vávrovice – Hlavnice 2:0 

05. kolo – neděle – 08.09. v 10.00 hod   Dolní Životice – Vávrovice 3:8 

06. kolo – sobota – 14.09. v 16.30 hod   Vávrovice – Chvalíkovice 1:2 

07. kolo – sobota – 21.09. v 16.00 hod   Nové Sedlice – Vávrovice 2:1 

08. kolo – sobota – 28.09. v 16.00 hod   Vávrovice – Holasovice 3:6 

09. kolo – sobota – 05.10. v 15.30 hod   Brumovice – Vávrovice 1:2 

10. kolo – sobota – 12.10. v 15.30 hod   v o l n o 

11. kolo – sobota – 19.10. v 15.00 hod   Melč – Vávrovice 0:1 

12. kolo – sobota – 26.10. v 15.00 hod   Vávrovice – Kyjovice 1:0 

13. kolo – sobota – 02.11. v 14.30 hod   Budišov – Vávrovice 5:0 

01. kolo – sobota – 09.11. v 14.00 hod   Vávrovice - Březová   

    

 

Okresní přebor dorostu – podzim 2013 

------------------------------------------------ 

03. kolo – sobota – 24.08. v 14.30 hod   Vávrovice – Hať 7:0 

04. kolo – neděle – 01.09. v 14.30 hod   Vávrovice – Oldřišov 1:3 

05. kolo – neděle – 08.09. v 14.15 hod   Malé Hoštice – Vávrovice 0:5  

06. kolo – sobota – 14.09. v 14.00 hod   Vávrovice – Hlavnice 4:3 

07. kolo – neděle – 22.09. v 13.30 hod   Holasovice – Vávrovice 0:6 

08. kolo – sobota – 28.09. v 13.30 hod   Vávrovice – Litultovice 8:0 

09. kolo – neděle – 06.10. v 13.15 hod   Kobeřice – Vávrovice 2:9 

10. kolo – sobota – 12.10. v 13.00 hod   Vávrovice – Stěbořice 5:2 

11. kolo – sobota – 19.10. v 12.15 hod   Pustá Polom – Vávrovice 0:7 

02. kolo – sobota – 26.10. v 12.15 hod   Slavkov – Vávrovice 1:4 

01. kolo – sobota – 02.11. v 12.00 hod   Vávrovice – Kylešovice 10:2 

 

IV. třída mužů, sk. B – podzim 2013 

---------------------------------------------- 

03. kolo – sobota – 24.08. v 17.00 hod   Deštné – Vávrovice B 1:2 

04. kolo – sobota – 31.08. v 17.00 hod   Moravice – Vávrovice B 0:0 

05. kolo – neděle – 08.09. v 16.30 hod   Vávrovice B – Sosnová 4:2 

06. kolo – neděle – 15.09. v 16.30 hod   Těškovice – Vávrovice B 6:2 

07. kolo – neděle – 22.09. v 16.00 hod   Vávrovice B – Palhanec 4:1 

08. kolo – sobota – 28.09. v 15.00 hod   Klokočov – Vávrovice B 5:0 

09. kolo – neděle – 06.10. v 15.30 hod   Vávrovice B – Slavia Opava B 2:6 

10. kolo – sobota – 12.10. v 15.30 hod   Štáblovice – Vávrovice B 8:2 

11. kolo – neděle – 20.10. v 15.00 hod   Vávrovice B – Malé Hoštice B 3:2   

02. kolo – neděle – 27.10. v 15.00 hod   Vávrovice B – Radkov 2:1 

01. kolo – neděle – 03.11. v 14.30 hod   Budišov B – Vávrovice B 6:0 

 

 

Okresní přebor žáků – podzim 2013 

---------------------------------------------  

04. kolo – neděle – 01.09. v 10.00 hod   Hať – Vávrovice 1:6 

02. kolo – středa  – 04.09. v 17.00 hod   Vávrovice – Píšť 8:0 

05. kolo – neděle – 08.09. v 14.00 hod   Vávrovice – Stěbořice 1:3 

03. kolo – středa – 11.09. v 16.15 hod   Litultovice – Vávrovice 0:1 

06. kolo – neděle – 15.09. v 10.00 hod   Raduň – Vávrovice 1:1 

07. kolo – neděle – 22.09. v 13.30 hod   v o l n o 

08. kolo – středa  – 02.10. v 16.30 hod   Slavkov – Vávrovice 0:3 

09. kolo – neděle – 06.10. v 13.00 hod   Vávrovice – Větřkovice 4:2 

10. kolo – sobota – 12.10. v 13.45 hod   Bohuslavice – Vávrovice 0:1 

11. kolo – neděle – 20.10. v 12.30 hod   Vávrovice – Kylešovice 3:0 kon. 

01. kolo – sobota – 26.10. v 15.00 hod   Kozmice – Vávrovice 2:1 



Akce na zimu 
 

Silvestrovský fotbálek 

Pátek 27.12. 2013  

13:30 (sraz 13:15) hřiště Vávrovice 

Startovné 50 Kč/osoba 

Pro hráče bude připravené jídlo, čaj a svařák v ceně 

startovného 

 

 

 

Sněhový turnaj v malé kopané 

Sobota 25.1. 2014 

12:15 (sraz v 12:00) 

Startovné 450 Kč/tým 

Pro hráče bude připravený čaj a jídlo 

Ve startovném bude rovněž pamětní pohár, dárkové koše a 

ceny útěchy pro týmy mimo stupně vítězů 

Přihlášky se přijímají na email Kjimmy@seznam.cz nebo 

na tel. 737 552054 

Maximální počet přihlášených družstev může být 8. 

mailto:Kjimmy@seznam.cz

